
花巻市まちづくり基本条例検討市民会議（第１６回） 

 

日時 平成１９年９月１０日（月）午後２時 
場所 花巻市生涯学園都市会館 

３階 第２・第３中ホール 
 

 

次           第 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ あいさつ 

 

 

 

３ 報  告 

職員プロジェクトチームの検討状況について 

 

 

４ 意見交換 

（１）定義、概念について 

（２）今後の進め方について 

（３）前文について 

 

５ 今後の市民会議日程について 

 

 

 

６ 閉  会 

 



まちづくり基本条例を市民で考える会　来場者アンケート集計結果

　開催日・会場 7/23 大迫 7/24 花巻 7/25 東和 7/26石鳥谷 合　計

Ａ 一般参加者数 35 37 30 26 128人

Ｂ アンケート回答者数 30 27 21 20 98人

回答率（B/A） 85.7% 73.0% 70.0% 76.9% 76.6%

１．性別 （大 迫） （花 巻） （東 和） （石鳥谷） （合 計）

(1) 男 26 16 17 19 78人 85.7%

(2) 女 3 7 2 1 13人 14.3%

計 29 23 19 20 91人

２．年齢
(1) 20歳未満 0 0 0 0 0人
(2) 20代 0 0 0 0 0人
(3) 30代 4 1 1 4 10人 10.6%

(4) 40代 4 3 0 1 8人 8.5%

(5) 50代 8 9 5 7 29人 30.9%

(6) 60代 9 6 12 5 32人 34.0%

(7) 70歳以上 5 6 1 3 15人 16.0%

計 30 25 19 20 94人

３．来場のきっかけ
(1) 広報・チラシ 10 10 7 2 29人 31.9%

(2) 誘われて 2 4 5 5 16人 17.6%

(3) 関心があった 3 7 2 4 16人 17.6%

(4) その他 11 7 4 8 30人 33.0%

計 26 28 18 19 91人

４．まちづくり基本条例について知っていたか？
(1) 知っていた 16 19 12 10 57人 58.8%

(2) 聞いたことはある 8 5 5 9 27人 27.8%

(3) 知らなかった 5 3 4 1 13人 13.4%

計 29 27 21 20 97人

５．制定作業が進められていることを知っていたか？
(1) 知っていた 17 14 12 12 55人 58.5%

(2) 聞いたことはある 6 3 5 5 19人 20.2%

(3) 知らなかった 7 5 5 3 20人 21.3%

計 30 22 22 20 94人

６．今日の会がまちづくり基本条例の理解に役立ったか？
(1) 役立った 12 14 8 9 43人 49.4%

(2) 少し役立った 15 9 7 9 40人 46.0%

(3) 役立たなかった 1 0 3 0 4人 4.6%

計 28 23 18 18 87人

７．まちづくり基本条例がどんなものか理解できたか？
(1) 理解できた 20 14 8 11 53人 59.6%

(2) 少し理解できた 8 10 9 5 32人 36.0%

(3) 全く理解できなかった 0 2 1 1 4人 4.5%

計 28 26 18 17 89人



まちづくり基本条例検討市民会議 

今後の日程について（修正案） 
 
 
（修正前）                （修正後） 

 
 
 

第15 回市民会議

8/20(月) 
 
 
第15 回市民会議 

8/20(月) 

第16 回市民会議 

9/10(月) 

第17 回市民会議 

9/21(金) 

第18 回市民会議 

10/1(月) 

市民会議・職員チーム合同会議 

9/25(火) 

職員チーム会議 

市長への提言 

（最終報告） 

策定委員会による検討 

（10 月中旬～） 

 
職員チーム会議 

概要、概念の規定（定義付け） 
第16 回市民会議

9/10(月) 

起草委員会 骨子(案)の作成、条項の検討 

第17 回市民会議

9/21(金) 
骨子(案)の決定、条項の検討 

第18 回市民会議

9/25(火) 
提言書(素案)の決定 

第 19 回市民会議・職員チーム合同会議

10/1(月) 

起草委員会 提言書(素案)の修正 

第20 回市民会議

10/9(火) 
提言書(最終案)の決定 

市長への提言 

10/12(金)

策定委員会による検討 

（10 月中旬～） 


